

# 中原区开展“党的创新理论万场宣讲进基层”活动 新时代意识形态工作如何开展 听听专家咋说

本报讯 6月21日,“党的创新理论万场宣讲进基层”中原区示范宣讲在中原区委1号楼11楼会议室举行,中原区委各部委、部分区直单位共120多名党员干部聆听报告会。

郑州市“党的创新理论万场宣讲进基层”宣讲团成员,郑州工程技术学院党委委员、宣传部长、教授吕村,以《新时代意

识形态工作与国家安全》为题,为与会人员上了一堂精彩的党课。

吕村结合当前的时政热点,为大家深入阐述了意识形态与新时代国家安全观、新时代我国意识形态领域的整体形势、维护意识形态安全等四个方面的问题。精彩的讲解让与会人员深受启发。大家专心聆听、认真记录,对加强意识形态工作

有了更高更新的认识。

大家纷纷表示,在今后的学习和工作中,要坚定共产主义远大理想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高素质,充分发挥先锋模范作用,为建设好中原区做出积极贡献。

记者 张改华  
通讯员 孟令峰

## 中原区文化旅游局 基层综合性文化服务中心 建设工作推进会召开

本报讯 6月18日,中原区文化旅游局在三楼会议室召开基层综合性文化服务中心建设工作推进会。承担建设任务的相关街道及社区负责人参加会议。

会议首先对各社区综合性文化服务中心建设最新进展情况进行了了解,之后向各单位讲解最新建设标准,要求新建各综合性文化服务中心必须按照相关建设标准于10月15日前完成建设工作,11月15日前面面向群众开放。各承建单位负责人也就建设工作过程当中存在的困难和问题,与中原区文化旅游局负责人进行了沟通交流。

基层综合性文化服务中心建设工作是2019年郑州市重点民生实事之一,也是中原区文化旅游局今年的重点工作之一。中原区文化旅游局将与相关街道和社区加强配合,保质保量按时完成建设工作,推进中原区现代化公共文化服务体系,进一步提高中原区基本公共文化服务标准化、均等化水平。

记者 张改华

## 中原区卫生健康委 举办中药处方 书写规范培训班

本报讯 为进一步规范中药处方书写,提高中原区中医医师中药处方书写水平,6月18日下午,中原区卫生健康委举办了中药处方书写规范培训班,全区一级及以下医疗机构的120余名中医医师参加培训。

本次培训邀请了郑州市中医院药学部陶继阳从中药处方规范化书写的重要性、中药处方书写格式、书写规范及处方点评要点等方面进行授课,并列举实例分析了中医处方书写中存在的问题。

此次培训,不仅提高了中原区中医医师的处方书写水平,保障了医疗质量与医疗安全,更进一步提高了基层医疗机构的服务能力,为中原区全国基层中医药工作先进单位复审奠定基础。

记者 张改华

## 中原区人社局 召开“练兵比武” 赛前动员会

本报讯 6月17日,中原区人社局召开人社系统“练兵比武”动员部署会。会议就《郑州市人社系统窗口单位业务技能“练兵比武”活动实施方案》相关情况介绍,对活动开展的时间、内容、形式等工作进行部署安排。

会议指出,该项活动的开展对提升干部职工业务素质、增强岗位技能具有重要意义,全体工作人员必须高度重视、积极参与,以“练兵比武”活动为契机,在全局掀起学习热潮,展现个人和部门的良好形象。同时,希望各位参赛选手以过硬的业务能力、充分的复习准备,赛出成绩、比出水平,展现中原区人社风采。

记者 张改华 通讯员 杜梦华

# 深化平安建设 这场禁毒宣传值得一看

本报讯 为进一步开展禁毒宣传,深化平安建设工作,提升平安创建的知晓率和参与度,中原区政法委把提升辖区群众安全感、满意度与禁毒宣传工作同安排、同部署、同落实、同推进,6月21日,在第32个国际禁毒日之际,中原区政法委联合中原区禁毒委、14个街道和禁毒委成员单位、玖久社会工作服务中心禁毒社工,在五一公园举办以“开展禁毒宣传,深化平安建设”为主题的宣传活动。

本次活动宣传形式多样,内容生动。除了传统的发放宣传资料外,在活动开展前,还向全社会征集了多幅平安建设和禁毒书法作品,并在现场展览,现场居民纷纷称赞。活动过程中还有关于平安建设的有奖竞猜环节,现场观众热情高涨,踊跃参与,争当平安建设志愿者和禁毒拒毒卫士。活动为行人发放禁毒宣传资料,摆放禁毒宣传展板,并详细介绍了如何抵御毒品侵害,包括认清毒品危害、警惕毒品



陷阱、保持健康的心态等,让群众潜移默化地认识到毒品的危害性,主动索要宣传资料并发表对禁毒和平安建设的看法,提出宝贵意见,展现出了极大的参与热情。

本次活动共发放宣传资料3000余

份,摆放展板120多块,设立咨询台16个,接受咨询300余人次。通过此次活动,深入普及了禁毒及平安建设相关知识,使全民参与平安建设的意识进一步增强。

记者 张改华 通讯员 刘安

# 中原区23条道路命名方案开始公示

本报讯 根据地名管理的有关规定,近日,中原区23条道路命名方案开始在郑州地名网上进行公示,公示时间为7月2日前。在此期间,欢迎社会各界和市民群众通过电话、郑州地名网、信函等方式提出意见或建议。

这批道路的命名工作始于今年3

月。中原区民政局根据道路规划,结合区域道路命名特色,在充分征求辖区单位意见基础上,拟定了初步命名方案。在5月31日全市城区道路命名专家论证会上进行论证,并对部分道路名称进行修改。

此次命名的23条道路遵循了以往系列化命名的特色。在优先考虑保护和传

承历史地名的基础上,在中原区服装产业园区突出产业定位,以我国古代传统的丝制工艺采词,方便群众联想记忆。其他区域则分别沿用了以前“富、玉、金”为采词的系列化命名特点,寓意金玉满堂、富贵安康。

记者 张改华

讲述 中原好声音

## 中原新区 有金有玉有前景

2018年,中原区确定“项目建设双高攻坚战”目标,即高质量、高效率地完成项目推进与建设。中原新区是“项目建设双高攻坚战”的重要战场。

中原区政府相关负责人介绍,规划的中原新区东至西四环,西至荥阳,北至高新区,南至二七区马寨镇,总规划面积约33平方公里。定位以家居、汽贸、纺织服装等产业职能为主,建成集创新创业、科技研发、商贸物流、文化办公、生活居住为一体的新型现代化城区。新区成立以来,已累计完成固定资产投资近90亿元,建成区面积5平方公里,辖区总人口近10万。

目前,家居片区金马凯旋家居CBD项目国际家居MALL、建材批发城已建成营业,建材MALL完成招商率72%,新天地

完成招商率71%;纺织服装片区中国中部纺织服装品牌中心已竣工开业;锦艺国际轻纺城项目前三期竣工开业;“中原时尚”纺织服装家居创新创业产业孵化基地项目继续引进服装设计人才。

备受关注的须水河片区中原华侨城大型文化旅游项目选址中原西路两侧,南水北调运河、郑西高铁与须水河景观带及遗址公园合围区域,将进行文化旅游、商务开发、主题乐园、科研、宜居社区、遗址公园、环境配套、城市文脉、休闲度假类项目建设。概念性产业方案已经确定。

中原新区的建设有“金”有“玉”,道路建设很有特色。

除文博大道(凌霄路—西四环辅道)规划为东西向城市主干路,新田大道(御马庄路—金花路)规划为南北向城市次干

路;泉州路(渠南路—金龙路)规划为南北向城市主干路,常州路(御马庄路—郑峪路)规划为南北向城市主干路,杭州路(御马庄路—金花路)规划为南北向城市主干路,琼州路(御马庄路—陇海路)规划为南北向城市支路,百泉路(马张路—渠南路)规划为东西向城市次干路外,其他的道路要么含“金”,要么有“玉”,让人印象深刻。

9条以金字打头的路,分别是金鳞路、金龙路、金马路、金桐路、金田路、金枝路、金花路、金穗路、金林路。

6条以玉字打头的道路中,有玉扬路、玉虹路、玉祥路、玉瑞路、玉轩路、玉林路。

“经过2~3年的努力,这里将建设成为文化特色鲜明的生态宜居区。”中原区政府一位负责人如此介绍中原新区的前景,令人憧憬。记者 张改华